

小猫 JONY

市第三实验小学小记者 林夕涵



我一直想养只小猫。寒假里，婆婆带我去她朋友家接来一位新成员——小猫Jony。

初次见到Jony，它正在猫妈妈怀里吃奶，我一眼就喜欢上了这只可爱的小猫。它有一双淡蓝色的眼睛，仿佛两颗闪亮的宝石，有一个粉粉的小鼻子，还有一身白灰相间的绒毛，摸起来舒服极了。它蜷缩起来像一个毛绒绒的小球，走起路来摇摇晃晃。当我要抱Jony回家时，它在我怀里挣扎，“呜呜”叫着，好像要去找妈妈。我摸摸它的头，安慰它：“乖猫咪，和我回家吧，我会好好照顾你的。”

Jony很聪明，只要我一敲它的饭盆，它就会立刻找到位置，等着猫粮“从天而降”。甚至，有时候，只要我一靠近它的饭盆，它就会冲过去等着。Jony爱吃肉，每次爸爸把肉从冰箱里拿出来，Jony就跟在爸爸身后。煮肉时，“小吃货”一直用身子蹭爸爸的腿，肚子里发出“咕咕”的声音表示感谢。开饭了，Jony闷头大吃，任凭谁怎么呼唤，它也不理你。

Jony非常贪玩，最喜欢毛绒绒的东西。我有一双红色的毛线袜，被Jony偷偷叼走。它玩得可认真了，一会儿用嘴叼着摔打，一会儿用前爪子摁着，再用嘴撕扯。仅仅一个上午就玩烂了，我很生气，又拿它没办法。

Jony不仅贪玩，而且好奇心特别强。有一次，我想了一个恶作剧，把乌龟拿出来放在地上。Jony看见了，望着我“喵喵”叫，好像在说：“小主人，那是什么怪物啊？”它弓起身子，翘起尾巴，毛全部都竖了起来，悄悄地试探几下。Jony用爪子把乌龟拨来拨去，小乌龟也不甘示弱，趁Jony不注意，张嘴狠狠咬了Jony的鼻子。Jony疼得叫了几声，然后迅速逃跑。我在旁边看着，被逗得哈哈大笑。

这就是我的小猫，它给我的童年带来许多欢乐。

指导老师：赵英

家乡的公园

市第三实验小学小记者 孟子琛

我的家乡在淮北，那里有一个美丽的相山公园，是我经常玩耍的地方。

周末的傍晚，我和妈妈一起到相山公园爬山。我们沿着弯曲的山路向将军亭爬去。山路两边有许多杨树和松树，树下绿油油的草丛中不时冒出一簇一簇野花，草丛里有蚂蚁、蝴蝶、螳螂等昆虫，知了也在卖命地叫着，仿佛在说好热啊，好热啊……

我和妈妈欣赏着路边的风景，走走停停，谈笑风生。不知不觉已经来到了将军亭，站在亭子里，我们尽情地呼吸着清新的空气，感受着凉爽的山风。抬头远望，市区的高楼大厦耸立在那里，形成了一道美丽的风景。妈妈感慨地说：“我们上学的时候市区只有一两栋高楼，如今高楼数都数不清。现在的生活条件好了，你要懂得珍惜，做一个对社会有用的人啊！”望着妈妈慈祥的笑脸，我暗暗下决心，一定要好好学习，不辜负妈妈对我的期望。

我喜欢我的家乡，更喜欢相山公园。

指导老师：陶四兰

宇宙的另一边

市第三实验小学小记者 丁延昊

我站在阳台上，看着璀璨的星空。星光洒在我的身上，照亮了我的全身，他告诉我一个秘密：很远很远的地方，宇宙的另一边，是这一边的倒影。那里有个一样的城市，有条一样的马路，马路边有座一样的学校，学校里有几个一样的孩子。

那个孩子是另一个我吗？当我早上起床的时候，他是不是正要上床睡觉？当我匆匆忙忙去上学时，他是不是快要放学回家了？当我准备上床睡觉时，他是不是已经睡着了？我们会不会在梦里见面？

在宇宙的这一边，夏天很热；那么，在宇宙的另一边，夏天很冷吗？

在宇宙的这一边，小鸟是不会说话的；在宇宙的另一边，它会不会像人一样说话呢？

早上，我步行去学校时，忽然想到，在宇宙的另一边，另一个我会飞着去学校吗？

正当我们上数学课时，在宇宙的另一边，他们是不是在上飞行课呢？他们的飞行课，会是什么样子的呢？

在宇宙的另一边，加法可以是这样：果实累累加上天高云淡等于农民伯伯的笑脸，那时，孩子们会在田野中野餐、钓鱼、嬉戏……这样，大地万物加上果实累累，又等于丰收的秋天。

乘法是这样的：“隆冬一月”乘以“墙角数枝梅”，再乘以“瑞雪兆丰年”，

等于“夜深知雪重”，又等于“忽如一夜春风来，千树万树梨花开”，最后等于“孤舟蓑笠翁，独钓寒江雪”。

正当我在想象的世界里穿梭时，同学打断了我的思绪：“你在那想什么呢？”我有些不知所措，但在那一瞬间，我决定把我知道的告诉他：“在宇宙的另一边，如果想画一幅关于花的画，就得把自己想象成花的样子。在骄阳似火的大地上开放自己又大又好笑的笑容，笑容越好，画的分数就越高……”

想着想着就夜深了，星星困的眨眼，我是不是会在甜蜜的梦中遇见宇宙的另一边的我？

指导老师：赵英

第一次购物

市第三实验小学小记者 徐紫萱

今天下午写完作业，我的肚子咕咕地叫了起来，好像在说：“好饿呀，好饿呀！”妈妈知道了，就说：“今天，你试着自己去超市买方便面吧。”我很高兴地答应了。

我带上二十元钱，向超市走去。因为太饿了，我选择走捷径，很快就到超市了。超市里货架上的商品很多，让我

眼花缭乱，但是因为我经常和妈妈去这家超市，所以很熟悉货品的摆放位置。我很快就找到了放置方便面的货柜，选择了康师傅红烧牛肉面，因为我和妈妈都喜欢吃这个味道的。我拿了一大包，里面有五小包，共11.9元。我拿着方便面去收银台付钱，售货员找了我8.1元。我把付款小票和零钱都塞进了我

的小背包里，高高兴兴地回家了。到了家，妈妈夸我表现很棒，我很开心！妈妈取出两小包方便面做了美味的晚餐，我吃得可香了。

这是我第一次自己去超市买东西的经历。我真的好开心好激动啊！希望下次还能有这样的机会！

指导老师：苏雅巍

我爱红领巾

市第三实验小学小记者 郭宸硕

在一年级的第二学期，我被评上了少先队员，我非常地激动。老师告诉我：红领巾是无数革命先烈用鲜血染红的。每当星期一早晨，我带着红领巾站在操场上，看着鲜艳的五星红旗迎着朝阳冉冉升起的时候，我的心情多么激动！我的内心也无比自豪。

我爱红领巾，因为它是国旗的一角；我爱红领巾，因为它是由无数革

命先烈用鲜血染成的；我爱红领巾，因为它是每天陪伴在我身旁的伙伴；我爱红领巾，因为……有太多的原因让我爱上这个朴实无华、但又代表着中国少年先锋队的标志——红领巾。

红领巾每天都会陪着我，步入校园认真学习。每当我情绪低落的时候，红领巾又语重心长地对我说：“勇敢站起来吧！重新振作起来吧！”每当我开心时，红领巾跟我一起开心。每当……我和红

领巾一起哭，一起笑，一起学习，一起快乐。红领巾陪着我慢慢长大，帮我自强不息。

夜深了红领巾会静静地躺在我的枕边，陪我入睡。在黑暗房间里，它依然散发着鲜艳的光彩。

红领巾陪着我已经三年多了，我已经把它当作我身体的一部分。

我爱红领巾！

指导老师：赵英

可爱的小乌龟

市第三实验小学小记者 冉翔

去年，妈妈从网上给我买了两只小乌龟，到货后，我迫不及待地打开箱子，它们萌萌地看着我，可爱极了。

只见它们的壳非常坚硬，上面布满了许多花纹和图案，特别漂亮。头很小，头的两侧都有非常鲜艳的颜色，摸上去软软的。眼睛炯炯有神，显得非常神气，鼻子也小小的，但是总能嗅到它们最喜欢吃的食物。可爱的嘴巴吃起

东西来张得很大，有时候能听到牙齿咀嚼的声音，锐利的爪子能抓破软的东西，但是从末抓伤过我。有一次，我给它肉吃，它用爪子一下就把肉抓破了，真厉害呀！小乌龟的尾巴又细又短，遇到危险时，它会缩起来，很可爱。

我特别喜欢小乌龟的颜色，壳是深绿色的，头、尾巴、爪子都是浅绿色的，非常好看。绿色是保护眼睛的颜色，每

当写完作业的时候，我都会看看它们，摸摸它们。

小乌龟是我的小伙伴。有一次，我生病了，我把小乌龟拿出来放到桌子上，它们慢慢地朝我爬来，伸着长长的脖子看着我，那眼神好像在安慰我，可爱极了。

我很喜欢它们，你们喜欢小乌龟吗？

指导老师：单思敏

游相山公园

市第三实验小学小记者 张嘉琪

周末，妈妈带着我和姐姐、妹妹一起游相山公园。

刚进大门，映入眼帘的是一排排高大、粗壮的树木，一朵朵充满生气的花儿衬托在两旁。这种花还没谢，那种花又开了。微风从左边的人工湖吹来，令人神清气爽。

绕过动物园，便来到了一条通往

显通寺的小路。往前走两百米左右，就到了登电视塔入口。我们决定先去爬山，走在路上，呼吸着新鲜的空气，听着一只只鸟儿在歌唱，看着草儿努力地探出头。过了一会儿，终于登上了电视塔，站在电视塔面向下望，相山公园的景色大半收在眼底。葱郁的树丛，掩映着棕灰的瓦屋顶和朱红

的宫墙，人工湖静得像一面镜子，绿得像一块碧玉。游船在湖面慢慢地划过，几乎不留一点儿痕迹。向东远眺，隐隐约约可以望见游乐园里的游乐设施。

相山公园处处是美景，说也说不尽，希望你还有机会去细细游赏。

指导老师：朱春云